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ACTA nº 317 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA DE CENTRO DE LA ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE 
INGENIERÍA DE EDIFICACIÓN DE SEVILLA, CELEBRADA EL DÍA VEINTE DE MAYO DE DOS MIL 
VEINTIDÓS. 
 
En la ciudad de Sevilla, y siendo las doce y treinta horas del día arriba indicado, se reúnen los miembros 
de la Junta de Centro de la Escuela Técnica Superior de Ingeniería de Edificación que a continuación se 
relacionan: 

ASISTENTES: 
 
Miembros natos 
D.ª Mª Rosario Chaza Chimeno (Directora) 
D.ª Mª Dolores Rincón Millán (Secretaria) 
D.ª Clara López Boza (Delegada de Estudiantes) 
 
Representantes de departamentos 
D.ª Ana María Carrasco Martín 
D. Manuel Jesús Espín Milla 
D. Rafael Esteve Pardal 
D. Fernando Rico Delgado 
D. Carlos E. Rodríguez Jiménez 
D. Eduardo Paluzo Hidalgo 
D.ª Esperanza Rodríguez Mayorga 
 
Sector A: Profesores de Cuerpos Docentes 
D.ª María Jesús Albarreal Núñez 
D. Juan Luis Barón Cano 
D. José Antonio Barrera Vera 
D. José María Castro Fuertes 
D.ª María José Chávez de Diego 
D.ª Rosa María Domínguez Caballero 
D.ª Vanessa González Fernández 
D.ª Amparo Graciani García 
D. Daniel Hernández Macías 
D. Rafael Llácer Pantión 
D. Antonio López Tarrida 
D. David Marín García 
D.ª Helena Patricia Moreno González 
D. Juan José Moyano Campos 
D. Roberto Narváez Rodríguez 
D. Francisco Pontiga Romero 
D.ª Eva María Valenzuela Montalvo 
 

Sector B: Personal docente no perteneciente a 
los Cuerpos Docentes 
D.ª Margarita Infante Perea 
 
Sector C: Estudiantes matriculados en el Centro 
D. Jaime Abuín Armario 
D.ª Paula Alcedo Delgado 
D. Alexander Benoit Pérez 
D.ª Ángeles Calderón Muñoz 
D. Francisco José Carmona Pérez 
D.ª Paula Chesa Melgarejo 
D.ª Mª Elena González Lobato 
D.ª Nieves de las Heras López-Cordón 
D.ª Helena Martín Sotomayor 
D.ª Esther Ramírez Gómez 
D. Pablo Sánchez González 
 
Sector D: Personal de administración y 
servicios. 
D.ª Mercedes González Alcoba 
D.ª Soledad Jiménez Zamora 
D.ª Virginia López Morgado 
 
Equipo de Dirección no electo. 
D.ª Mª del Valle García Soria 
D.ª Margarita Cámara Pérez 
 
Ausencias justificadas: 
D.ª María Ángeles Garrido Vizuete 
D.ª Amparo Molina Blanco 
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Para adoptar los acuerdos oportunos en relación con el siguiente: 

 

ORDEN  DEL  DÍA: 

 

 Punto 1: Aprobación del acta nº 316 correspondiente a la sesión ordinaria anterior. 
Punto 2: Informe de la Dirección. 
Punto 3: Propuesta, debate y aprobación, si procede, de los horarios de clase del Grado en Edificación 
para el próximo curso 2022/2023. 
Punto 4: Propuesta, debate y aprobación, si procede, de los horarios de clase del Máster Universitario 
en Gestión Integral de la Edificación para el próximo curso 2022/2023. 
Punto 5: Propuesta, debate y aprobación, si procede, de los horarios de clase del Máster Universitario 
en Seguridad Integral en Edificación para el próximo curso 2022/2023. 
Punto 6: Ruegos y preguntas. 
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DESARROLLO  DE  LA  SESIÓN 
 
La Directora informa al inicio de la sesión, la primera que hacemos presencial en el salón de Grado, que 
también es online para aquellos miembros de la Junta que por motivos de enfermedad o conciliación no 
puedan asistir presencialmente. En futuras sesiones, y si todo funciona correctamente, podemos pensar 
hacerlas de forma combinada. 
 
 

 
Punto 1: Aprobación del acta anterior, acta nº 316 
 
Sometida a aprobación el acta nº 316, correspondiente a la sesión ordinaria anterior, se aprueba por 
asentimiento de los asistentes. 
 

Punto 2: Informe de la Dirección. 
 
La Directora informa de los siguientes puntos: 
 
2.1. Felicitación a Dª Amparo Graciani García por su ingreso en la Real Academia de Bellas Artes de Sta. 
Isabel de Hungría. 
 
2.2. VII Congreso “Jóvenes con Investigadores”.  
Felicitación a los profesores de nuestra Escuela Dª Mª José Chávez, D. José Antonio Barrera y Dª Elena 
Cabrera, por participar este año con el proyecto: “Localización de estacionamientos para la realización 
de un Levantamiento 3D”, que han realizado 11 estudiantes de 5 Institutos de Enseñanza Secundaria. 
 

2.3. Reunión informativa el próximo viernes 3 de junio 12:30h, en el salón de Grado tras la Firma de 
Convenio de Voluntariado con Cáritas Sevilla. Vendrá el Presidente de Cáritas y se explicará el 
contenido de este convenio. Interesados inscribirse a través del correo: voluntariadoetsie@us.es 
 
2.4. - Jornadas sobre EDIFICACIONES DE EMERGENCIA. 25 mayo 12:30 h. Salón de Grado. 
 
2.5. Encuentro bilateral equipos directivos de la ETSIE de GRANADA y SEVILLA. Se llevó a cabo los días 
21 y 22 de abril. Nos hemos propuesto reunirnos, al menos, una vez al semestre. 
 
En este caso, el encuentro fue muy interesante, y el objetivo es aunar esfuerzos y criterios grado de 
edificación en el contexto actual, poniendo en común varios temas, entre otros: 
 

- Programa doctorado: Estamos intentando tener programa de doctorado propio. La Escuela de 
Granada tiene uno con Ingeniería Civil, y estarían dispuestos a cambiar y hacer un programa de 
Doctorado con nuestra Escuela; con lo cual habría un programa único en Andalucía de 
Doctorado en Ingeniería de la Edificación. Estamos haciendo las gestiones oportunas y 
queremos contar con investigadores y profesores que apoyen dicho programa y se adhieran al 
mismo. La idea es hacer líneas muy abiertas para una mayor participación. 
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- En los TFG, la Escuela de Granada hace también monografías. Los alumnos pueden elegir entre 
un TFG, tal y como lo hacemos en nuestra Escuela, o hacer una monografía de investigación 
donde el profesor se involucra en el trabajo con el alumno. 
Esta doble posibilidad también se podría hacer en nuestra escuela, nuestra normativa PFG lo 
permite, y con esto podemos y debemos fomentar la investigación entre el alumnado. Muchos 
alumnos hacen el Grado y el Máster, pero pocos continúan con el doctorado y, menos, 
continúan con Programa de Formación de Profesorado Universitario (FPU) y de Formación de 
Personal investigador (FPI). El tema es que, en más o menos 10 años, habrá muchos profesores 
jubilados y tiene que haber profesores jóvenes y preparados que ocupen esas vacantes; lo ideal 
es que ese personal se prepare en nuestras Escuelas de Ingeniería de Edificación. Por lo tanto, 
según lo anterior, hay que animar y propiciar en nuestros estudiantes el interés por la 
investigación y por desarrollar una trayectoria académica. 

- Fomento de los sexenios entre profesores, para ello estamos llevando a cabo varias acciones, 
como el artículo del mes, mejorar las calificaciones de los egresados para que puedan optar a 
becas y premios y detectar a los alumnos con más excelencia desde el primer curso. De hecho, 
la escuela de Granada ya lo hace mediante un programa de detección 

- También se habló sobre los horarios, grupos, convenios con entidades… 
 
 
2.6. PARS: Normativa nueva de aplicación de la US para Ingenierías y Arquitectura para posibilitar a los 
alumnos matricularse del master con TFG y hasta 30 créditos pendientes del grado. El número de 
créditos, con ese máximo, lo decide cada Centro y hay que enviarlo al Rectorado para que se apruebe 
en Consejo de Gobierno. Para el próximo curso ya no da tiempo, porque la normativa es muy reciente, 
pero ya se han establecido contactos con la Vicerrectora de Ordenación Académica, se le ha pedido una 
cita, para informarnos sobre el procedimiento a seguir y se traería a esta Junta de Centro para decidir, 
1º si tenemos interés en poner en marcha esta normativa en nuestro Centro y 2º, si hay interés, decidir 
el número de créditos a autorizar. En principio el equipo de esta dirección lo ha tratado y nos parece 
que puede ser muy interesante para los alumnos y para aumentar el número de plazas de nuestros 
másteres posibilitando que sean nuestros alumnos los que ocupen esas plazas. 
 
2.7. Nuestro GRADO EN EDIFICACIÓN ha sido seleccionado en el RANKING EL MUNDO 2022, como uno 
de los cinco mejores de España. 
En esta guía se recogen los 50 grados más demandados por los estudiantes y las cinco universidades de 
España más valoradas para cursarlos. 
La clasificación es fruto de la aplicación de 25 criterios, especificados en la guía, y de la opinión de más 
de 3.000 profesores.  
Se han seleccionado 7 grados de la Universidad de Sevilla, entre ellos nuestro GRADO EN EDIFICACIÓN. 
A nivel nacional se han seleccionado 5 grados en Edificación, entre ellos las escuelas de Sevilla y Granada. 
Queremos transmitir desde aquí nuestra satisfacción. 
Se ha enviado toda la información a noticias.  
 
2.8. Visita La Campana: Los alumnos de 4º curso de la asignatura de Peritación y Diagnostico Avanzado, 
los profesores de la asignatura D. Pedro Barrero Ortega y D. Luís Riesco Leal, el profesor y técnico 
Superior en Prevención de Riesgos Laborales D. Antonio Ávila Monroy, el profesor honorario D. Juan 
Rincón Millán, junto a la Secretaria de la Escuela y coordinadora de la asignatura Mª Dolores Rincón 
Millán, visitaron el municipio el pasado día 25 de abril.  
 
Finalidad: Asesoramiento técnico para elaborar un diagnóstico patológico con levantamiento 
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planimétrico sobre el Convento-Iglesia de San Sebastián, actualmente cerrado al culto al presentar 
diversos problemas estructurales, desprendimientos parciales y un significativo estado de abandono que 
puede llevar a la ruina del edificio si no se actúa en breve. 
PUBLICADO EN BINUS 
 
2.9. Asistencia a actos protocolarios 
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A continuación, vamos a ver la información estructurada por Subdirecciones: 
 
2.10. Subdirección de Estudiantes, Relaciones Institucionales y Empresas:  
 
- Salón del estudiante y Ferisport 2022, 25/04/2022. Agradecimiento Delegación Estudiantes ETSIE. 
- Jornada interdisciplinar de análisis del patrimonio arquitectónico, URBAN SKETCHING, Dibujando la 

muralla en los jardines del Valle. (asignaturas de geometría descriptiva, levantamiento 3d, urban 
sketcher, historia), 13/05/2022. Agradecemos desde aquí a Margarita Infante por animar a todos 
los estudiantes a involucrarse en todo lo que organiza. 

- Acto de Graduación Promoción alumnos de Grado en EDIFICACIÓN 2018/2022, 13/05/2022. 
- Gestión de Prácticas remuneradas en Emasesa ,16/05/2022. 
- Gestión de prácticas en Daisalux, 17/05/2022. 
- Difusión del título en EXPOCONSTRUYE 2022, Jerez de la Frontera, 18/05/2022. 
- Gestión de prácticas en Grupo Incoa, 19/05/2022. 
- Acto de Graduación del MUSIE y del MUGIE, 20/05/2022. 

 
 

2.11. Subdirección de Infraestructura y Espacio Universitario: 
 

- Pintura tablones pasillo del Salón de Grados, 30/03/2022. 
- Pendiente "abujardar" entrada de la nueva puerta a patio, 01/04/2022. 
- Solicitado el trasdosado del VideoWall Salón de Actos. También se ha solicitado cambiar las 

bancadas actuales por sillones electrificados y cambiar el suelo. 
- Nuevo atril Salón de Actos. 

 
 

2.12. Subdirección de Investigación, Posgrado y Calidad:  
 
- Segunda reunión COAs de másteres MUGIE y MUSIE, 18/05/2022. Se están estableciendo nuevas 

directrices, algunas de las cuales ya se han enviado a los departamentos. En cuanto al MUSIE, se 
está barajando la opción de cambiar el nombre, en la memoria de verificación, y añadirle Prevención 
de Riesgos Laborales. Hay que especializar este máster en nuestro sector. Se pretende que, además 
de poder obtener las tres especialidades ya existentes, obtener la formación para Coordinador de 
Seguridad y Salud en obras de construcción. 

- Tras apertura de plazo extraordinario de matrícula solo para extranjeros, a día de hoy 7 matriculados 
en el MUSIE y 11 en el MUGIE. 

- Acciones relacionadas con la formulación de alegaciones tras informe provisional de la DEVA en 
relación a la renovación del título de Grado en Edificación: 
 

o Solicitud a los departamentos de informe y propuestas de mejora en relación a tasas 
académicas correspondientes al curso 2020/2021- Análisis por parte de la Comisión de 
Docencia del Centro de los  datos académicos, leídas las comunicaciones de los 
departamentos al respecto  

o Reunión de la Comisión de Garantía de Calidad del Centro para la revisión de las alegaciones 
a  trasladar a la DEVA en respuesta a cada una de las consideraciones de su informe 
provisional. 

o Agradecimiento a la Oficina de Gestión de Calidad por su atención en todo el proceso. 
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- Abierto el proceso de encuestas de satisfacción del profesorado. Sin cambios respecto a 
convocatorias anteriores. 

- Premio al artículo científico del semestre 2021/2022 de la ETSIE (primer semestre). En la primera 
fase (primer semestre), se han recibido un total de 9 artículos. Comisión Pte. 25/05/2022. 

 
 

2.13. Subdirección de Relaciones Internacionales y Cultura: 
 
- Participación I Plan estratégico de Igualdad entre mujeres y hombres de la Ciudad de Sevilla.  
- Atención personalizada a estudiantes SICUE y ERASMUS tanto españoles como extranjeros 
- Visita con los alumnos de ETSIE al Real Alcázar, 21/04/2022. 
- I Concurso de fotografía de Arquitectura Efímera. Feria de Sevilla 2022. Jurado profesional: José 

Toranzo, José Manuel Peña y Dirección. Exposición en la ETSIE. 21/04/2022. 
- Posible acuerdo de movilidad internacional con la Facultad de Ciencias y Técnicas de Tánger - 

(Marruecos).  
- Reunión con el Director y técnicos del CICUS para hacer actividades culturales en la ETSIE, 

1/05/2022. 
- Posible acuerdo de movilidad internacional con la Facultad Arquitectura de la Venecia (Università 

Iuav di Venezia) (Italia). 
- Participación en CONTART 2022 en la mesa redonda representando a la ETSIE, 11/05/2022. 
- Participación en EXPO CONSTRUYE. II Feria de la Construcción en la provincia de Cádiz, 18/05/2022 
- Conferencia del Profesor Leoncio García Barrón. JUEVES CULTURALES: "Condicionantes Urbanos de 

Sevilla frente a extremos meteorológicos. Siglo XVI " 19/05/2022. 
- Reunión con la Directora Doctorado de Arquitectura y Urbanismo de la Universidad de BIO BIO 

(Chile), Profesores Vicente Flores, Carlos Rubio, Rosa Domínguez y la Directora. DOBLE TITULACIÓN 
INGENIERO DE LA CONSTRUCCIÓN, 19/05/2022. La reunión ha sido muy productiva y se han 
detectado algunas cuestiones a retocar y optimizarlo. 

 
 
2.14. Subdirección de Innovación Docente: 
 
La comisión de horarios se ha reunido en 9 ocasiones desde el 14 de enero con el fin de realizar unos 
horarios para el Grado, que en un principio pretendía diseñarse desde unos principios generadores 
diferentes a los patrones, pero que finalmente, por inclinación mayoritaria, han estado subyacentes en 
la mayoría de los casos. Como novedades reseñables, estarían: 

 
 
1. No se produce la rotación de franja horaria en los cursos consecutivos, manteniéndose 
primero y tercero en la franja de las 8:30 h a las 12:30 h y segundo y cuarto en la de 10:30 h a 
14:30 h, lo que implica mayor estabilidad horaria. 
2. Se cambia el día de la semana que contiene la franja de las 12:30 a las 14:30 libre de clase del 
viernes al miércoles. 
3. Se ha permitido que asignaturas que lo requieran por motivos docentes, como salidas del 
centro, prácticas de campo u otro tipo de actividades a reflejar en los proyectos docentes, se 
celebren un día a la semana con 4 horas seguidas de clase. 
4. Las asignaturas que tienen docencia en dos bloques de dos horas en horarios de mañana, 
impartirán uno de los bloques en la primera parte de la franja horaria y el otro en la segunda. 
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5. Se ha intentado, dentro de lo posible, atender la mayoría de las peticiones de los diferentes 
sectores y el resultado de todo este largo proceso ya lo conocéis. 

  
  
 

Punto 3: Propuesta, debate y aprobación, si procede, de los horarios de clase del Grado en Edificación 
para el próximo curso 2022/2023. 
 
Se proyecta el horario del Grado y se realiza un cambio en el fin de grado en los grupos 6 y 11. Queda 
subsanado en este momento. 
 
Interviene la Subdirectora de innovación docente Mª del Valle García y agradece a todos los miembros 
de la Comisión de docencia el esfuerzo realizado. 
 

 Interviene la profesora Margarita Infante: En la asignatura optativa “Levantamiento 3D del Patrimonio 
Arquitectónico” hay un error en el horario, en ambos cuatrimestres. En el primer cuatrimestre debe ser 
los martes 8:30 a 10:30 h. y los viernes de 10:30 a 12:30 h. En el segundo cuatrimestre los lunes de 10:30 
a 12:30 h y los miércoles de 8:30 a 10:30 h.  
Se realiza el cambio en este momento y queda subsanado. 

 
 Se aprueban los horarios del Grado por asentimiento. 

 
 

Punto 4: Propuesta, debate y aprobación, si procede, de los horarios de clase del Máster Universitario 
en Gestión Integral de la Edificación para el próximo curso 2022/2023. 
 
Se proyecta el horario del Máster, la fecha de comienzo es el 10 de octubre, se imparte cuatro días a la 
semana (lunes a jueves) y se deja libre el puente de diciembre. Se proponen dos pre-entregas de TFM.  
 
Ha habido dos permutas de última hora, que ya se recogen: La asignatura de “Técnicas de Optimización 
de Recursos en Edificación” permuta en su banda horaria con la asignatura “Construcción Bioclimática 
y Bioconstrucción”.  
 
Interviene la profesora Mª José Chávez y comenta que con respecto a la permuta de la asignatura 
“Técnicas de Optimización de Recursos en Edificación”, y que le afecta a su departamento, no han sido 
informados de dicho cambio. Contesta la subdirectora de posgrado Margarita Cámara, que se ha hecho 
el cambio en la Comisión Académica del máster y a petición de la otra asignatura, “Construcción 
Bioclimática y Bioconstrucción”, que llevaba ya años en el tramo de las 19:00 a las 21:30 h. y solicitan el 
tramo de 16:30 a 19:00 h. Tan solo afecta a cuatro días de noviembre. Aun así, se debería haber 
informado dicho cambio a las partes afectadas, y así queda recogido en esta acta. 
 
Se aprueban los horarios del Máster MUGIE por asentimiento.  
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Punto 5: Propuesta, debate y aprobación, si procede, de los horarios de clase del Máster Universitario 
en Seguridad Integral en Edificación para el próximo curso 2022/2023. 
 
Se proyecta el horario del Máster, la fecha de comienzo es el 10 de octubre y, en este caso, no se puede 
dejar libre el puente de diciembre, ya que este máster solo tiene tres días de clases a la semana (martes 
a jueves) y se perdería la semana completa. Se proponen dos jornadas de seguimiento TFM. 

 
Se aprueban los horarios del Máster MUGIE por asentimiento. 
 
Interviene la Subdirectora de innovación docente Mª del Valle García, para informar sobre los períodos 
de inicio y finalización de las clases del grado en los dos cuatrimestres y que vienen recogidos en el 
calendario académico de la US. Así, el primer cuatrimestre empieza el 12 de septiembre y termina el 22 
de diciembre. El segundo cuatrimestre empieza el 30 de enero y termina el 26 de mayo. 

  
 
 

Punto 6: Ruegos y preguntas. 
 
Interviene la profesora Mª Jesús Albarreal:  

 

Considera que deberían equilibrarse poco a poco los grupos de mañana y de tarde. Por otro 
lado, agradece el esfuerzo que realiza la Comisión de horarios, pero habría que pensar qué hacer 
con las asignaturas de los viernes por la tarde, sobre todo aquellas que tienen actividades 
formativas vinculadas al horario del sector de la construcción y no es posible llevar a cabo dicha 
actividad. El horario en el sector de la construcción, los viernes, termina a las 13:00 h y cualquier 
actividad con los alumnos a partir de ese horario no se puede hacer o, por ejemplo, en el caso 
de traer un profesional para impartir una charla/conferencia, tampoco es viable.  
 
Apunta, que cuando se elaboren los horarios habría que tener en cuenta qué asignaturas deben 
rotar los viernes por la tarde, y en principio, considera que deberían hacerlo aquellas que no 
tengan actividades formativas vinculadas al sector de la construcción. En el caso de la asignatura 
“Construcción III”, de la cual es profesora, el grupo de mañana va a poder desarrollar todo su 
proyecto docente y su actividad formativa, pero el grupo de tarde no podrá desarrollarlo. 
 
También quiere agradecer al equipo, y en concreto a la directora Charo Chaza, la extensa y 
detallada información que se ofrece y el trabajo que se está haciendo.  
 
Y, por último, la puerta que da acceso a dirección, de doble hoja, no cumple los requisitos de 
seguridad en evacuación y habría que pensar en cambiarla.  

 
 
Interviene la Directora Charo Chaza: 
 

Con respecto a la puerta, ya se están haciendo gestiones para cambiarla.  
 
En cuanto a los horarios de viernes tarde, la dirección ya se ha planteado este tema, y 
seguiremos estudiando distintas posibilidades. 
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 Interviene la Subdirectora de innovación docente, Mª del Valle García: 

 

En la Comisión de horarios, se hizo la rotación de los viernes tarde que ya se venía haciendo 
anteriormente; este año le tocaba a “Construcción III”, y por el tema de las “visitas a obra” se 
les ofreció cambiarla a otro día, incluso hubo profesores que se ofrecieron a cambiar su 
asignatura al viernes tarde, pero finalmente no se hizo. Todo el debate está en las actas y 
grabado. 

 
 Interviene la profesora Vanessa González: 

 
Con respecto a los viernes tarde de la asignatura de “Construcción III”, ciertamente este tema 
se debatió y se analizaron todas las opciones en la Comisión, y ella optó por sacrificar la 
asignatura este año teniendo en cuenta que hasta dentro de 3 años y medio, según el sorteo, 
no les volvería a tocar. Entiende que todas las asignaturas tienen que pasar por esa circunstancia 
de los viernes tarde. También se vio la opción de partir la asignatura en dos días, pero no era 
viable. Y, además, prefieren tener el grupo de mañana y tarde el mismo día.  

 
 Interviene la Responsable de Administración de Centro, Soledad Jiménez: 

 
Con respecto al número de alumnos que se matriculan en los grupos, se controla todos los años 
y varias veces al día. Se procura que la distribución sea equilibrada, se comienza por 10 alumnos 
por grupo y se van aumentando dos alumnos por cada grupo hasta ir completando 
matriculación.  
Esto conlleva que hay alumnos que llaman diciendo que no se pueden matricular del grupo que 
quieren, y a pesar de la labor que hacemos de controlar que los grupos estén equilibrados, llega 
un momento en que los grupos se descompensan, porque solicitan cambios de grupo por 
imposibilidad de asistir al grupo asignado, por solape de asignaturas, por motivos laborales o 
porque los profesores les admiten el cambio. No se puede obligar a un alumno a que se matricule 
en un grupo si no puede asistir y tiene todo el derecho de elegir horario. 

 
 Interviene el profesor Francisco Pontiga: 

 

Con respecto a la normativa PARS, pregunta si está limitado a los másteres habilitantes. Contesta 
la directora, que no, incluso la vicerrectora nos llamó por si estábamos interesados en participar 
con nuestros másteres. Hay que establecer el número de créditos del grado y propone que sean 
asignaturas de tercero/cuarto y no sean asignaturas básicas de primero o segundo. 
 
En cuanto al escrito enviado para que en el máster MUGIE se limite el número de profesores en 
cada asignatura, pregunta si es obligatorio. Contesta la directora que son directrices establecidas 
desde la Comisión Académica. El coordinador del máster MUGIE, por alusiones informa de las 
directrices enviadas y analizadas en la citada Comisión. 
 
El profesor Pontiga agradece la aclaración del coordinador, y apunta que puede ser complicado 
la asignación del profesorado en los departamentos porque hay que tener en cuenta la 
especialización de los profesores en las asignaturas del máster. 
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Por último, pregunta si hay alguna noticia sobre las ayudas que se pidieron a la US para la 
actividad docente planificada que se pidieron conjuntamente. Contesta la directora que aún no 
tenemos noticias al respecto. 

  
 
 Interviene el profesor Antonio López: 

 

Pregunta sobre el antiguo atril de madera que había y que para su departamento tiene un 
interés especial. Contesta la directora que está en reparación y se dejará de repuesto.  

 
  
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, la Directora levanta la sesión a las catorce horas, en lugar y fecha 
ut supra, de lo que como Secretaria de esta Junta de Centro doy fe. 
                                                                                 
Vº.Bº. 
 
La Directora                                                                                                            La Secretaria 
 
 
 
 
 
Dª. María Rosario Chaza Chimeno                                                       Dª Mª Dolores Rincón Millán 
 
 
 
 
 

 
 


